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� Résumé 

1062 consommateurs américains, représentatifs de la population des USA, ont répondu en 2006 à une enquête 
Internet sur les produits de la mer concernant la consommation et les freins à la consommation, les 
connaissances et les sources d’information, ainsi que la perception des produits. 

Seulement 22 % des américains suivent la recommandation de l’USDA de consommer des produits de la mer 2 
fois/semaine ; 45 % n’en consomment qu’une fois/semaine. 

Les freins à la consommation évoqués sont le goût, le prix (les produits sont considérés non abordables), suivis 
des problèmes d’allergie et de régime alimentaire (végétaliens…).  

42 % de la consommation se fait dans les restaurants, certains américains estimant, en effet, ne pas avoir la 
connaissance ou la confiance nécessaire pour acheter et préparer des produits de la mer.  

Les consommateurs ont globalement un sentiment positif par rapport aux produits de la mer notamment vis-à-
vis des effets sur la santé, mais la majorité d’entre eux a aussi entendu des messages négatifs sur le sujet. 


